
Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e nove, reuniram-se em sessão ordinária, às 1 
nove horas e trinta minutos, no auditório da Faculdade de Comunicação e Biblioteconomia, os 2 
membros do Conselho Diretor: o professor Magno Luiz Medeiros da Silva, presidente do 3 
Conselho, os professores Ana Carolina Rocha Pessoa Temer, Ana Rita Vidica Fernandes, 4 
Andréa Pereira dos Santos, Arnaldo Alves Ferreira Junior, Claudomilson Fernandes Braga, 5 
Daniel Christino, Divina Eterna V. Marques, Edson Luiz Spenthof, Eliseu Vieira Machado 6 
Júnior, Fernanda Passini Moreno, Fernanda de Souza Monteiro, Goiamérico Felício Carneiro 7 
dos Santos, Lara Lima Satler, Letícia S. Côrtes, Luciene de Oliveira Dias, Lutiana Casaroli, 8 
Maria Flora Costa Medeiros, Maria Luiza Martins Mendonça, Nilton José dos Reis Rocha, 9 
Rafael Franco Coelho, Rosana Maria Ribeiro Borges, Rubén Darío Jiménez Cândia, Sálvio 10 
Juliano Peixoto Farias, Silvana Coleta Santos Pereira, Simone Antoniaci Tuzzo, Sônia Cruz 11 
Riascos de Andrade, Suely Henrique de Aquino Gomes, Tiago Mainieri de Oliveira, Cícero 12 
Josinaldo da Silva Oliveira, Ione Chagas Rufino, Luciano Alves Pereira; os representantes dos 13 
servidores técnico-administrativos: Dustan Oeven Gontijo Neiva e Thomaz Rodrigues 14 
Santana; o representante estudantil Bruno Pedroso Lima Silva.  Professores ausentes, mas que 15 
apresentaram justificativa: Ângela Teixeira de Moraes, Angelita Pereira de Lima, Janaína 16 
Vieira de Paula Jordão, Juarez Ferraz de Maia, Kelley Cristine Gonçalves Dias Gasque, Luiz 17 
Antônio Signates Freitas, Maria de Fátima Garbelini, Marina Roriz Lousa da Cunha, Thalita 18 
Sasse Fróes, Denize Daudt Bandeira, Luiz Carlos do Carmo Fernandes, Thalita Franco dos 19 
Santos, e os técnico-administrativos Moisés Justino de Melo e Cirlene Rodrigues do Carmo. 20 
Não apresentaram justificativa os docentes: Daiana Stasiak, Eliany Alvarenga de Araújo, 21 
Lisandro Magalhães Nogueira, Lisbeth Oliveira, Maria Elisa França Rocha, Thomas Roland 22 
Hoag, Aline Soares Lima, Lara Lima de Oliveira Paiva, Laura dos Santos Tavares, Lívia 23 
Ferreira de Carvalho, Lucivânia de Cássia Fernandes,  e o servidor técnico-administrativo 24 
Weverton José Carvalho de Oliveira. O presidente do conselho iniciou a reunião com o item 1 25 
da pauta, informes. As novas servidoras técnico-administrativas Jailane Silva, Keila dos 26 
Anjos Santos e Maria da Penha Marinho – contratadas por meio de empresa terceirizada – 27 
apresentaram-se perante os presentes. Informou-se que o III Encontro de Pesquisadores em 28 
Comunicação e Cidadania e o I Encontro de Pesquisadores em Comunicação e Cultura serão 29 
realizados na Universidade Católica de Goiás, no período de dez a treze de novembro. Quanto 30 
ao X EREBD, que ocorrerá no período de trinta de outubro a dois de novembro, esclareceu-se 31 
que as inscrições estão abertas e que o trabalho de captação de patrocinadores está em 32 
andamento. Sobre a IV Feicom, a professora Simone Antoniaci Tuzzo informou sobre a 33 
redução no valor das inscrições, a certificação de trinta horas e a necessidade de quatro 34 
professores voluntários para auxiliar na coordenação dos GTs. A professora Silvana Coleta 35 
Santos Pereira lembrou que, de primeiro a quatro de outubro, Goiânia sediará o XVII 36 
Encontro Nacional de Jornalistas em Assessoria de Comunicação. As inscrições podem ser 37 
feitas pelo site do evento: www.enjac.org.br. Acerca do valor elevado, a referida professora 38 
verificará a possibilidade de redução para a comunidade acadêmica da UFG. Seguiu-se o item 39 
2 da pauta: a aprovação, por unanimidade, da ata da reunião do Conselho Diretor do dia onze 40 
de agosto, apenas com a ressalva das linhas 126 e 127. Na sequência, item 3 da pauta, 41 
apreciação de processos. Com relato do professor Tiago Mainieri de Oliveira, o relatório 42 
semestral de afastamento para doutorado referente às atividades do primeiro semestre de dois 43 
mil e nove, da professora Lindsay Borges, foi aprovado com uma abstenção. Os planos de 44 
trabalhos das professoras Maria Flora Costa Medeiros, Letícia S. Côrtes e Lutiana Casaroli, 45 
referentes ao estágio probatório, foram aprovados com uma abstenção. O processo da 46 
professora Divina Eterna V. Marques, embora conste na pauta, não necessita de nova 47 
aprovação do Conselho, desta forma segue apenas para o devido encaminhamento. Após 48 
extensa discussão, o processo de afastamento para doutorado do professor Rubén Darío 49 
Jiménez Candia, no período de outubro de dois mil e nove a setembro de dois mil e doze,  50 
relatado pela professora Divina Eterna V. Marques, foi aprovado por unanimidade. Neste 51 
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ponto, debateu-se a necessidade de traçarem alguns critérios e diretrizes para liberação de 52 
professores para cursar pós-graduação. O que, segundo informou o presidente do conselho, 53 
será elaborada, no momento oportuno, uma proposta para discussão desta questão. Aprovou-54 
se, ainda, o nome do professor Tiago Mainieri de Oliveira como novo coordenador do curso 55 
de Relações Públicas. O item 4, Homologação do resultado do concurso para professor 56 
efetivo na área de Usuário, Produtos e Serviços de Informação, contou com aprovação 57 
unânime do candidato Edberto Ferneda. Quanto ao item 5, Política Laboratorial, o presidente 58 
do conselho informou que a comissão responsável faria apenas uma breve apresentação dos 59 
principais problemas e soluções, ficando a deliberação sobre a matéria para a próxima 60 
reunião. Seguiu-se o item 6, novo formulário de avaliação docente. Segundo a professora 61 
Divina Eterna V. Marques, está sendo reestruturado um novo modelo de questionário, 62 
conforme proposta da Comissão de Avaliação Institucional (CAVI/PRODIRH). Em virtude 63 
de algumas sugestões dos membros do conselho, ficou acordado que os docentes as 64 
discutiriam nas respectivas áreas e encaminhariam suas propostas à professora Divina Eterna 65 
V. Marques, presidente da Comissão de Avaliação Docente (CAD). Para tanto a direção, 66 
mediante envio da professora Divina E. Vieira Marques, encaminhará o novo modelo 67 
proposto a todos os docentes. Na sequencia, item 7 da pauta, sobre o redimensionamento do 68 
espaço físico, o presidente do conselho informou que a  cozinha será remodelada, e no 69 
laboratório de Redação Informatizada será retirada uma divisória a fim de ampliar o espaço. A 70 
mudança de localização de portas possibilitará a criação da Sala das Coordenações de 71 
Estágios. Outra mudança de divisórias permitirá a ampliação do laboratório da Agência Inova. 72 
O espaço de fotografia também será redimensionado, dividindo-o em dois laboratórios: 73 
analógico e digital. O item 8, referente ao processo seletivo para preenchimento de vagas 74 
remanescentes do Processo Seletivo 2009/1, foi aprovado com cinco abstenções. Quanto ao 75 
item 9, organização do evento “Espaço das Profissões UFG 2009”, o presidente do conselho 76 
informou que os alunos do ensino médio serão recepcionados no decorrer do dia vinte e cinco 77 
de setembro. Na ocasião, serão ministradas palestras explanando sobre as profissões, além de 78 
salas interativas para apresentação dos projetos e atividades pedagógicas dos respectivos 79 
cursos. Finalizando com o item 10, outros assuntos, a professora Ana Rita Vidica Fernandes 80 
informou a necessidade do Conselho Diretor referendar a participação do discente Lucas 81 
Pinheiro Marques Carvalho no programa de mobilidade estudantil. Este intercâmbio com a 82 
UnB contou com aprovação unânime. A professora ainda falou sobre as novas disciplinas 83 
optativas: Agência Experimental e Agência Júnior, do Curso de Comunicação Social, que 84 
também teve aprovação unânime. O projeto de pesquisa da professora Lindsay Borges “A 85 
construção da imagem pública do primeiro arcebispo de Goiânia”, relatado pelo professor 86 
Tiago Mainieri de Oliveira, também foi aprovado por unanimidade. Ainda foram aprovados 87 
os projetos de extensão “Sinalização da FACOMB”, sob coordenação do professor Rafael 88 
Franco Coelho, e de pesquisa “A mídia que se vende”, sob coordenação da professora Simone 89 
Antoniaci Tuzzo.  Nada mais havendo a tratar, eu, Tessa Monteiro Lettieri de Faria, lavrei a 90 
presente ata que, após lida e aprovada, deverá ser assinada pelo presidente deste conselho e 91 
por mim subscrita.     92 


